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Yukaridaki sekilde verilen ABC Gggeninde
[AB] L [AD], |AB| = 13cmve |AD| = 8cm
dir. [AD] kenarortay olduguna goére, ADC iig-
geninin alani kag cm? dir?

A) 104 B) 78 C) 64 D) 52
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Asagidakilerden hangisi yukarida verilen ABC
uggeninin kenar ortaylarindan biri degildir?

A) [AL] B)[BM]  C)[BN]  D)[CK]
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Yukaridaki sekilde ABC ve BDC cesitkenar Ug-
gendir. [KL], [BC] kenarina ait kenarorta dikme
olduguna gore, [AK], ABC uggeninin hangi
elemanini gosterir?

A) Kenarorta dikmesini  B) Kenarortayini
C) Yuksekligini D) Aciortayini
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Sekildeki ABC licgeninin kenarlarina ait kena-
rorta dikmeler hangi noktada kesisgir?

A) K B)L C)M D) N

Pergel ve cetvel kullanilarak asagida olgiile-
ri verilen Giggenlerin hangisinden birden faz-
la iiggen gizebilir?
P
A) s(ABC) =90°, |AB| =6cmve |[BC| =6cm
B) s(ABC) = 60°, |AB| = 5cmve |BC| = 8cm
C) |AB| =4cm, |[BC| =7cmve |[AC| =5cm
S P N
D) s(ABC) = 40°, s(ACB) = 70° ve s(BAC) = 70°

Asagidaki taslak iiggenlerden hangisinde veri-
len elemanlarla, birden fazla tiggen ¢izilebilir?

A) B)
o 15cm
v . ] AN
20cm
C) D)
10 em 10 em 9cm,
60°
16 cm 12cm
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Yukaridaki sekilde verilen ABC tiggeninde [DE]
kenarorta dikme, [CE] agiortay, s(B/A\C) = 40°
ve s(A/B\C) = 80° olduguna gore, s(D/E\C) kag
derecedir?

A) 130 B) 140 C) 150 D) 160
A
5
?
B D C

Yukaridaki sekilde verilen ABC uggeninde,
[AD], [BC] ye ait yukseklik, [DE], agiortay ve
s(D/A\C) = 50° olduguna gore, s(D/E\C) kag de-
recedir?

A) 110 B) 105 C) 100 D) 95

10.

11.

=
B 8cm C

Yukandaki sekilde verilen ABC dik ti¢cgeninde
[AC] L [BC], |BC| = 8 cm dir. ABD tliggeninin
alani 48 cm? ve [BD] kenarortay olduguna
gore, |DC| kag cm dir?

A) 6 B) 8 ) 12 D) 16

6cm

B K 8cm C

Sekilde verilen ABCD dértgeninde [AB] L [BC],
[AD] L [DC] dir. |AB| = 6 cm, |AL| = 5 cm,
|KC| =8cmyve |DC| = 10 cm olduguna gore,
AKCL dértgeninin alani kag cm? dir?

A) 40 B) 45 C) 48 D) 49

110°

B Cc E

Yukaridaki sekilde verilen ABC uggeninde
|BD| = |CD| = |AD|, s(ACE) = 110° olduguna
gére, s(BDA) kag derecedir?

A) 130 B) 140 C) 150 D) 160
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